DISTRETTO SOCIO-SANITARIO D.11







MILENA



MARIANOPOLI



MONTEDORO



SERPADIPALCO .



ASP



Comune capofila - San Cataldo

Piazza Papa Giovanni XXIII° - 93017 - SAN CATALDO - Tel. 0934/511203 - Fax. 0934/511310

Sito Internet: www.comune.san-cataldo.cl.it

HOME CARE PREMIUM





Progetti innovativi e sperimentali di assistenza domiciliare

In favore di utenti dell'inps - Gestione Dipendenti Pubblici non autosufficienti

AVVISO

"COMUNICAZIONE"

IL Comune di San Cataldo in qualità di Comune Capofila del Distretto Socio Sanitario a. 11 ha aderito al Progetto Home Care Premium 2014, dell'Inps – Gestione Dipendenti Pubblici. Il progetto prevede interventi di assistenza domiciliare a favore di parente di 1º grado in linea retta.

Per fare domanda o per godere della prestazione, occorre essere riconosciuti dall'Istituto come potenziali "RICHIEDENTI" o "BENEFICIARI" della prestazione.

I potenziali "RICHIEDENTI" o "BENEFICIARI" della prestazione. L'INPS - Gestione Dipendenti Pubblici che non hanno di per se rapporti diretti con l'INPS - Gestione Dipendenti Pubblici, potrebbero non essere presenti in banca dati o, quantomeno, potrebbero non essere immediatamente "classificabili" come "RICHIEDENTI" o "BENEFICIARI": ne sono essempi il coniuge convivente, il familiare di primo grado, il genitore superstite di minore orfano di iscritto o pensionato, il tutore, l'amministratore di sostegno, etc.

Tali soggetti, dovranno preventivamente "farsi riconoscere" dall'Istituto, presentando opportuna e preventiva, richiesta d'iscrizione in banca dati. Tale richiesta va presentata alla Direzione Provinciale integrata INPS o alla Sede provinciale o territoriale INPS Gestione Dipendenti Pubblici competente in relazione alla residenza del beneficiario.

La richiesta potrà essere inoltrata attraverso i canali di seguito elencati:

- recandosi direttamente alla sede provinciale INPS;
- a mezzo posta elettronica certificata, allegando copia digitalizzata del modulo opportunamente compilato;
- a mezzo posta elettronica NON certificata allegando anche copia del documento di identità;
- trasmettendo il modulo di iscrizione in banca dati in via carracea tramite raccomandata con ricevuta di ritorno, allegando una copia del documento di identità in corso di validità.

* I richiedenti per informazione e supporto possono rivolgersi al proprio Comune di residenza

Il Comune capofila: San Cataldo, 22/09/2014

RUP)